

ROMANIA
JUDEȚUL CLUJ
CONSILIUL LOCAL
AL ORAȘULUI HUEDIN

PROCES - VERBAL

Incheiat azi 11.10.2011, cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului Local Huedin.

Ședința a fost convocată prin dispoziție de către PRIMAR, prezenta mențiune realizându-se în conformitate cu art. 46 alin. 8 din Legea nr. 215/2001 a Administrației Publice Locale modificată prin Legea nr. 286/2006.

Consilieri total 15, consilieri prezenți 10, absenți 5 (Farkaș Marius, Cozea Silvia, Abrudan Sorin, Sanfira Ionut iar dl. Drăgan Sandu a fost prezent la ședință de la prezentarea punctului 6 de pe Ordinea de Zi - aprobarea Listelor solicitantilor ANL.

D.na Viceprimar prezinta Proiectul de Hotărâre avizat de Comisia Economică, privind aprobarea rectificării Bugetului Spitalului Orășenesc Huedin cu suma de 118.000 lei.

Se supune la vot Proiectul de Hotarare și se aprobă în unanimitate.

Se supune la vot Proiectul de Hotarare privind aprobarea modificarii Statului de Funcții la Spitalul Orășenesc Huedin și se aproba in unanimitate.

Se supune la vot Proiectul de Hotarare privind aprobarea deblocării posturilor unice la Spitalul Orășenesc Huedin și se aproba în unanimitate.

Se supune la vot Proiectul de Hotarare privind aprobarea alocării sumei de 3.000 lei pentru organizarea manifestarilor prilejuite cu ocazia Zilei Internationale a Pensionarilor și se aprobă în unanimitate.

Se supune la vot Proiectul de Hotarare privind aprobarea alocării sumei de 1.000 lei pentru editarea volumului,, Oameni, Intâmplări și Amintiri,, precum și Agricultura Orașului Huedin pe perioada anilor 1954 – 2011, care se aprobă în unanimitate..

Se prezintă Proiectul de Hotarare privind aprobarea Listei solicitantilor care au acces la locuinte pentru tineri și a Listelor de repartizare a locuintelor ANL pe anul 2011.

De la acest punct, dl. Consilier Dragan Sandu participă la lucrările ședinței.

Dl. Primar își exprimă nemulțumirea față de boicotarea de către opoziție a lucrărilor ședinței. Menționează că dosarele depuse de solicitanți au fost analizate de către Comisia Sociala, actele depuse de solicitanți fiind încheiate la notar, arătând că 75 dintre dosare îndeplinesc criteriile de repartizare privind accesul la locuință, iar pe pozitia 53 ultima eligibilă existând mai multe dosare cu același punctaj, pentru acestea, criteriul luat în calcul fiind vechimea cererii.

Menționează de asemenea că locuințele ANL nu sunt locuințe sociale, urmând a fi organizată o ședință publică pentru prezentarea situației punctajului la toate cele 75 dosare.

Dl. Torok Ferencz arată că pot fi situații în care cei care au îndeplinit punctajul să renunțe la locuință, iar cei care au copii li se vor repartiza apartamente.

D.soara Cozea Marinela arată că repartizarea efectivă pe număr de camere se va face ulterior în funcție de situația familială a solicitanților.

Dl. Primar răspunde d.lui Torok Ferencz arătând că, copiii persoanelor care au avut terenuri pe aceste amplasamente puteau să-și depună cerere ca orice altă persoană.

Dl. Handraluca Mircea raspunde d.lui Szraga Zoltan că aceste locuințe nu pot fi subînchiriate.

D.na Giurgiu Marinela și dl. Pădurean Răzvan anunță că nu participă la votul acestui Proiect de Hotărâre.

Se supune la vot Proiectul de Hotărâre și se aprobă cu 9 voturi pentru fără voturi împotriva sau abțineri.

Dl. Torok Ferencz își exprimă nemulțumirea față de consilierii care nu au participat la ședință.

Nemaifiind alte probleme de discutat ședința se declară închisă, drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de ședință,
Vlaic Violeta

Secretar,
Cozea Dan